11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2022 21:10:30

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.09.2022 11:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311839/answer/311868




oOpeiit mers! CuTyanus 4OCTaTOUHO cephe3Hasi, YTOOH ee 06CyKOaTh 3a04HO. BOXUMUYeCKu
peuupuB [ICA MOXKHO CYUTATh IPU IPOTPECCUPYIOIIEM ero yBenudeHuu 6omnee 0,2 Hr/mi, moka y Bac
HAXOOUTCS B MOMYCTUMEIX IpefenaX. Ho Bce ke mpaBuibHee 00CyKOaTh 9TOT BOIIPOC C JIeYAIM
BpayoM, TakK Kak HaM HEM3BEeCTHEI MHOTHE MOMEHTHI TeueHus 3a0ojieBanus. B moboM ciiydae erre
€CTb MHOT'0 JIe4eOHEIX OIIHM, KOTOPBIe MOXKHO MCIIOIb30BaTh Aaxe npu penumguse [ICA. C
yBaXKeHHUEM.



